



MITTEILUNG ÜBER DAS INTERNET

Paris-La Défense, 10. Dezember 2024

Betreff: Änderungen der von der Verwaltungsgesellschaft AXA IM Select France verwalteten Organismen für gemeinsame Anlagen ("OGA") "AXA GLOBALE AKTIEN" (FR001400NRL3) / "AXA MEGATRENDS" (FR001400NRM1) / "AXA ZINSERTRAG" (FR001400NRN9) mit Wirkung zum 16. Dezember 2024.

Sehr geehrte Damen und Herren,

Sie sind Anteilsinhaber eines der von der Verwaltungsgesellschaft AXA IM Select France verwalteten OGA "AXA GLOBALE AKTIEN", "AXA MEGATRENDS" und "AXA ZINSERTRAG" und wir danken Ihnen für Ihr Vertrauen.

Hiermit teilen wir Ihnen mit, dass AXA IM Select France beschlossen hat, ab dem 16. Dezember 2024 die regulatorischen Dokumente der OGA gemäß den von der Autorité des Marchés Financiers geforderten redaktionellen Standards zu aktualisieren.

Diese Aktualisierung dient insbesondere der Aufnahme von Angaben, die eine bessere Information der Anleger gewährleisten, sowie der Vereinheitlichung der zwischen den verschiedenen Fonds der Verwaltungsgesellschaft AXA IM Select France verwendeten Formulierungen.

Die übrigen Merkmale Ihrer OGA bleiben unverändert. Diese Änderungen erfordern keine besonderen Maßnahmen Ihrerseits und haben keine Auswirkungen auf Ihre OGA, weder in Bezug auf das Anlageziel, das Risiko-Rendite-Profil noch auf die zu tragenden Kosten.

Die entsprechend aktualisierten regulatorischen Dokumente der OGA werden ab dem 16. Dezember 2024 auf der Internetseite: https://select.axa-im.com/fund-overview/ verfügbar sein.

Mit freundlichen Grüßen

AXA IM Select France